



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre
Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 – Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - www.poa.ifrs.edu.br
Gabinete da Direção

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL Nº 58, DE 29 DE OUTUBRO DE 2018

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

O Diretor-geral do *Campus* Porto Alegre do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), no uso de suas atribuições e de acordo com as disposições legais, torna pública a **Retificação nº 01 do Edital nº 58/2018**.

No item “**6. DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO**”,

Onde se lê:

Data	Horário	Atividade
(...)	(...)	(...)
21/11/18	Das 9h às 17h	Entrevista dos candidatos e sorteio do tema para prova didática.
(...)	(...)	(...)

Leia-se:

Data	Horário	Atividade
(...)	(...)	(...)
21/11/18	Das 9h às 17h	Entrevista dos candidatos e escolha do tema para prova didática.
(...)	(...)	(...)

No “**ANEXO II - PROVA DE TÍTULOS**”,

Onde se lê:

(...)	(...)
3. PRODUÇÃO TÉCNICA E CIENTÍFICA (nos anos de 2013, 2014 e 2015)	
(...)	(...)

Leia-se:

(...)	(...)
3. PRODUÇÃO TÉCNICA E CIENTÍFICA (nos anos de 2015, 2016, 2017 e ano corrente)	
(...)	(...)



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre
Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 – Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - www.poa.ifrs.edu.br
Gabinete da Direção

Porto Alegre, 06 de novembro de 2018.

MARCELO AUGUSTO RAUH SCHMITT
Diretor-Geral do *Campus* Porto Alegre do IFRS
Portaria nº 316/2016